

A woman with long blonde hair, wearing a white, flowing, long-sleeved dress with a deep V-neckline and a white sash tied at the waist, stands in front of a classical building with columns. She has large, white, feathered angel wings extending from her back. The background is a clear blue sky. The text is overlaid on the image in a bold, red, sans-serif font.

**Путешествие в  
Армению в 1730 году**

**Сухаревская Алина**

# Алина Сухаревская Путешествие в Армению в 1730 году

*[http://www.litres.ru/pages/biblio\\_book/?art=70634257](http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70634257)  
SelfPub; 2024*

## **Аннотация**

Я делюсь в очерке своими мыслями и эмоциями, стараясь словами передать всю гамму чувств, которые испытываю, вспоминая "это самое время".

# Алина Сухаревская

## Путешествие в Армению в 1730 году

В моей семье присутствует такая традиция, как просвещение интересными фактами и событиями. Однажды мне мама рассказала о далекой и магической стране Армении. Перед моими глазами встала нежная картина армянской природы, с поразительной красотой, историей, архитектурными шедеврами и гостеприимством местных жителей. У меня возникла непреодолимая жажда окунуться в удивительную историю этой страны. Мечтая о новых приключениях и неизведанных землях, я приступил к подготовкам путешествия с огромным волнением и интересом.

Начну с того, что выбор маршрута был основан на моем любопытстве и желании узнать больше о культуре и истории региона. Я собрал вещи и отправился в путь, но притом ничего не сказав родителям, потому что знал их отрицательную реакцию к моим головокружительным идеям. Мое путешествие началось с Москвы, где я жил. Чтобы добраться до Армении, я решил отправиться в Санкт-Петербург, ведь в 1730 году там регулярно отправляются корабли в разные уголки мира. План путешествия был разработан досконально: из Санкт-Петербурга я отправился в Константинополь на

паруснике.

После этого я решил продолжить свое путешествие сухопутным путем через горы, оказавшиеся на моем пути. По дороге я встретил единомышленников, которые также были в поисках приключений, и я с ними продолжил путь. Прошло немало времени, прежде чем мы достигли границы Армении. Шествуя по дороге, лежавшей вдоль вершин гор, мы наслаждались красотами окружающей природы. Густые леса и чистые горные реки создавали незабываемые пейзажи, они были похожи на картины больших мастеров. По мере приближения к границе, я заметил, что народ становился все более дружелюбным и гостеприимным. Наши дороги с моими новыми друзьями разошлись. Местные жители приветствовали меня с радостью и делали все возможное, чтобы я чувствовал себя желанным гостем. Я хотел столкнуться с загадками этих краев, поэтому мое полноценное знакомство с Арменией началось в местной книжной лавке. В один момент я наткнулся на старинную книгу о правителях Армении. Было что-то необъяснимое в этой книге, что привлекло мое внимание.

Раскрыв книгу на произвольной странице, я прочел легенду, которая связана с правителем Армении Давидом Бекком. Эта легенда говорит о секретном обете, который поспособствовал созданию этой замечательной, колоритной страны. Он клялся никому не рассказывать об этом обете, иначе вся мудрость и сила Армении выйдет за границы страны.

Давид Бек – лидер армянского национально – освободительного движения. Он в 1720 году провозгласил независимость Армении, разгромил 30-ти тысячную турецкую армию и на 8 лет дал свободу жителям Сюника и Арцаха. Тем не менее, моя любознательность взяла верх, и я решил разыскать этого невероятного правителя и узнать его тайну.

После длительных поисков я нашел информацию о его местонахождении и отправился в резиденцию его семьи. За воротами меня уже ждала грозная стража, но моя настойчивость обрела пробуждение: я залез через окно и оказался в крепости. Моя встреча с Давидом Бекком произошла в его кабинете, украшенном дорогими антикварными предметами и картинами Армении. Давид Бек выглядел впечатляющим мужчиной с глубокими синими глазами. Я был немного напуган, но в то же время не смог отвести взгляд от его величественного стана. Князь оказался очаровательным собеседником, готовым поделиться своей историей. Он объяснил, что этот обет действительно помогал сохранить мощь страны на протяжении веков. Но полноценно открыть свою тайну он хотел на празднике, который посвящен годовщине независимости Армении. Я был приглашен на него...

И вдруг я проснулся, это был сон... Я проснулся в холодном поту, с сердцем, бьющимся в унисон с барабанным боем. Моя голова была полна ярких красок, волнующих образов и необыкновенных ощущений. Я только что вернулся из Армении, но мое "путешествие" было необычным. Мое пу-

тешествоие стало не только путешествием в прошлое, но и возможностью понять историю, которая запечатлена в каждом камне, каждой улочке и каждой улыбке армянской земли. Армения оставила след в моей душе, который навсегда останется со мной.